## Предприниматель из Емельяновского района наладил производство целебных продуктов из зелени хвойных пород



Столетиями на Руси складывалось представление о сибиряках как о чудо-богатырях, обладающих несокрушимым здоровьем и стойкостью. Давно бытует и мнение о причинах сибирского феномена: природа тут уж очень благодатна. Один таежный воздух чего стоит — свежий, насыщенный густым смолистым духом и ароматом хвои, он дает людям силу, способность противостоять любой хвори.

## Целебная сила хвои

О целебных возможностях хвойного леса Владимир Терентьев, кандидат сельскохозяйственных наук, задумался еще в годы работы в лесничестве. В 1998 году он ушел с государственной службы, чтобы заняться научной работой и производством полезных для здоровья продуктов.

Прежде всего пришлось изучить научные разработки в этой области. Консультировался со специалистами. Идея начала превращаться в конкретный план действий. Начал с самого распространенного, широко известного и применяемого в народной медицине средства — пихтового масла. Благодаря большому спросу на этот вид продукции предприятие быстро раскрутилось. Появилась возможность приобрести новое оборудование, технику. Дело пошло.

Технология изготовления эфирных масел известна давно, хотя есть свои специфические приемы, тонкости. Созданное Терентьевым предприятие «Эковит» выбрало направление на организацию безотходного производства. Древесная зелень

обрабатывается паром, в результате чего получается эфирное масло, флорентинная вода, хвойный экстракт, которые проявляют свои ценные свойства в процессе применения для людей и животных.

А лапник после обработки высушивается, перемалывается в хвойно-витаминную муку, которая с успехом применяется в животноводстве в качестве чрезвычайно полезной добавки к кормам. Кроме того, хвойная мука является сырьем для производства стимуляторов роста растений, таких, как «Силк» и «Новосил».

Вот что говорит бывший зоотехник Емельяновского совхоза Галина Николаевна Гаврилова:

— При выращивании молодняка свиней потерь не избежать. В те времена, когда совхоз закупал хвойный экстракт у фирмы «Эковит», этой проблемы практически не было. Падеж молодняка свиней был сведен к минимуму. Связывали это с добавлением в корм свиньям хвойного экстракта. Очень хорошо зарекомендовал себя. Поноса не было, корма хорошо усваивались, практически все поголовье здорово. Продукция «Эковита» хорошо зарекомендовала себя и за пределами края, отовсюду шли самые восторженные отзывы. Но останавливаться на достигнутом Владимир Иванович не собирался.

## Поднимет общий тонус

Ассортимент целебной продукции расширялся: появились сосновое и кедровое масло, а также экстракты из хвои сосны и кедра. Был запущен в производство цех по выпуску пищевой продукции из древесной зелени хвойных пород. Получены все разрешительные документы на пищевую продукцию, что позволило далее разрабатывать пищевую линейку уже на базе выпускаемых хвойных экстрактов. Так были созданы и запущены в производство сбитни — вкусные и полезные концентраты с добавлением меда и пряностей. Ложка-другая в чай, и готов приятный целебный напиток!

Хвойные экстракты (отвары) использовались в народной и официальной медицине со времен Гиппократа. Флорентинная вода достаточно хорошо изучена специалистами в Хабаровске, Красноярске и Томске. Она зарегистрирована как лечебное средство, с оформлением фармакопейной статьи. Получили несколько патентов на изобретение на

методы лечения с помощью флорентинной воды, в том числе метод лечения инфильтративного туберкулеза. Очень хорошо флорентинная вода себя зарекомендовала при лечении онкологических заболеваний и туберкулеза как средство, снижающее последствия химиотерапии.

Помимо исследований в медицинских учреждениях много информации поступает в виде отзывов от людей, которые применяют хвойные экстракты для решения проблем со здоровьем. Так, хвойный экстракт пихтовый очень хорошо зарекомендовал себя как ранозаживляющий, противоожоговый препарат. Очень хорошо влияет на работу желудочно-кишечного тракта. Устраняет изжогу, излечивает гастрит и язву желудка. Эффективно борется с отравлениями организма, в том числе алкогольным (снимает похмельный синдром). Экстракт кедровый в малых дозах поднимает тонус организма, в увеличенных — способности в любви.

Владимиру Ивановичу из собственного опыта запомнился один эпизод.

— Мне приходилось бывать в зарубежных поездках, на выставках, где мы представляли нашу продукцию, ведь интерес к экологически чистой продукции в мире очень высок. И вот в 2004 году на международной выставке в Токио я заболел гриппом, температура поднялась до 38 градусов. Тогда из-за атипичной пневмонии были строгие карантинные меры, и меня бы просто не выпустили из страны. Лекарств с собой никаких, кроме образцов нашей продукции. Пил хвойный экстракт пихтовый, добавляя 1-2 капли пихтового масла. Стимул был выздороветь, поскольку через два дня нужно вылетать в Россию.

С помощью экстракта организм справился с болезнью, пропускной пункт в аэропорту, где определялась повышенная температура человека, предприниматель прошел без проблем. За годы работы Терентьев убедился в том, что его продукция высокоэффективна при лечении различных заболеваний. Знает, от чего помогает то или иное средство.

## Медалист в дружбе с наукой

Но для того чтобы использовать весь потенциал целебных свойств хвои, нужны широкие

научные исследования. Владимир Иванович давно уже тесно сотрудничает с учеными из разных научных центров России.

Так, Институт химии в Сыктывкаре по заказу «Эковита» сделал развернутый анализ хвойных экстрактов. Туберкулезная и онкологическая клиники в Омске изучают возможности применения продукции в лечении тяжелых заболеваний. Результаты подтверждают перспективность этого направления.

Хвойные препараты содержат десятки биологически активных веществ: витамины, микроэлементы, флавоноиды, полипренолы, фитостерины, фитонциды и другие. Они оказывают активное воздействие на организм человека, благотворно влияют на все стороны его жизнедеятельности. При этом практически не имеют противопоказаний, не вызывают аллергических реакций и не дают нежелательных побочных эффектов.

Все это доказано научными исследованиями и многолетней практикой использования пищевой и косметической продукции, выпускаемой фирмой «Эковит». Сейчас ее продукция представлена практически на всей территории России, есть опыт работы и с зарубежными фирмами.

В Красноярске и крае продукция продается в аптечной сети и у дистрибьютеров. Совсем недавно препараты «Эковита» появились в одной из аптек Богучан. Вся пищевая и косметическая продукция имеет необходимые сертификаты и снабжена памятками с инструкцией по использованию. Продукция «Эковита» была представлена на международных выставках в Китае, Гонконге, Японии, Франции, России.

Продукция «Эковита» имеет множество российских и зарубежных наград, среди которых полученная в 2004 году Золотая медаль ВВЦ в Москве.

Мы живем в таежном краю, природа которого может дать нам все необходимое для здоровья, молодости, свежести и бодрости. Глупо было бы не пользоваться этим неиссякаемым источником целебных средств, куда более дешевых и полезных, чем химические препараты.

ул. Красномосковская, 78, офис 504.

Время работы: с 9 до 17 часов.

Тел. +7(391) 218-01-87, +7-902-942-48-40.

E-mail руководства компании ООО «Эковит»

в г. Красноярске ecovtt@bk.ru

www.ekovit.ru



